



ACTA DE LA SESION ORDINARIA, DE LA JUNTA MUNICIPAL DE LA ÑORA, CELEBRADA EL DIA 27 DE MARZO DE 2.012.-

ASISTENTES:

PRESIDENTE

D. Jesús Aliaga Hernández

VOCALES ASISTENTES

D. Modesto Ruiz Tortosa

D^a. Patrocinio Navarro Ballester- Ausente

D. José Francisco Nicolás Tudela - Ausente

D^a. Carmen Sánchez Hernández

D. Victor Melgarejo Nicolás

D. Pedro García Hernández

D. Sebastián Miñano Tabira

D. Joaquín Ródenas Manzanera - Ausente

ADMINISTRADOR/SECRETARIO:

D. Jesús Mateos González

En la pedanía de La Ñora, en el salón de actos de la Biblioteca Municipal de esta pedanía, siendo las 21'00 horas del día 27 de marzo de 2.012, se reúne en sesión ordinaria, en segunda convocatoria, el Pleno de la Junta Municipal de La Ñora, con la asistencia de los señores miembros al margen relacionados y con el siguiente Orden del Día:

1.-LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 31/01/12.

Se aprueba por unanimidad.



2ª.- APROBACION , SI PROCEDE, OBRAS EN EL PORTON.-

El Sr. Presidente informa que los vecinos de la urbanización El Portón están demandando unas obras. Estuvimos allí pero todas no se podían hacer ahora, y pedimos unos presupuestos.

El Sr. portavoz del grupo socialista pregunta si eso no es privado.

El Sr. Presidente dice que lo que son privados son los jardines. El Ayuntamiento tiene unos 5 solares y que están sucios y sin vallar, por lo que hemos pedido unos presupuestos a la empresa Construcciones Torrequil 4, SL y sale por un importe aproximado de 4.000 €.

También han pedido unas barreras ultrasonidos para los ruidos del tranvía, pero nosotros no podemos al ser competencia de carreteras y le pasamos el informe para que lo vean.

Se aprueba por unanimidad.

3ª.- PEDIR A CULTURA Y AYUNTAMIENTO LAS OBRAS EN LA RUEDA(CASA).

El Sr. Presidente dice que la casa que hay junto a la piscina municipal se ha cedido como sede a la peña de la Ñora y al estar en mala condiciones se propone de instar a la Consejería de Cultura y al Ayuntamiento que la acondicione, sobre todo la techumbre.

Se aprueba por unanimidad.

4ª.- INFORME DEL PRESIDENTE.-

El Sr. Presidente informa que la zona del aparcamiento se ha hecho con zahorra y después se asfalta. Tráfico vendrá para marcar el aparcamiento.

También informa que se han solicitado unos 7 árboles, para el contorno de detrás de la Rueda para sombraje y que tengan poco mantenimiento y después se pedirán más.

En este punto, presenta como propuesta los presupuestos de las fiestas:

- JOSE RUIZ MERCADER- servicio de animación con disco móvil, espuma, aparatos infantiles sonomóviles, carrozas, actuaciones musicales, orquesta Show Band y la revista de variedades por importe de 9.000 €.- Iva incluido.
- PEDRO MAYOL MARTINEZ.- alquiler equipos sonido e iluminación para diversos actos en las fiestas por importe de 6.200'02 €.- Iva incluido.

Se aprueba por unanimidad.

No habiendo mas asuntos que tratar se cierra la sesión siendo las 21'20 h.. del día de la fecha.